

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第720期 | 2025年7月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

■【明慧网】二零二五年七月十七日晚，美国东部的一千五百多名法轮功学员在美国国家广场点燃蜡烛，悼念二十六年来，为坚守信仰而被中共迫害致死的中国大陆法轮功学员，呼吁停止迫害。

二十六年前的一九九九年七月二十日，中共开始了对有亿万人修炼的法轮功群众的公开的、全面的迫害，并持续至今。

也正是从一九九九年七月二十日那天开始，成千上万的海内外法轮功学员踏上了和平反迫害之路，自此二十六年如一日，用和平理性的方式，自发的、无怨无悔的每一天都在努力着，将迫害的残酷与真相传遍世界。

## 图片新闻



## 走近法轮功

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍被译成

50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

# 山东六位年过八旬老人被非法判刑与关押

## 90 岁刘学参已被劫持到山东省监狱

山东省潍坊市潍城区法轮功学员刘学参和李萍夫妇于一九九六年二月四日开始修炼法轮大法。刘学参今年 90 岁，李萍今年 85 岁。

这对耄耋之年的老夫妇，因为修炼法轮大法、传真相，二零二二年三月二十二日得知均被非法判刑六个月。三年来，当地公、检、法人员处心积虑，多次绑架他们，企图将他们送进看守所迫害，均因他们身体原因未果。直到近日，潍城区城关派出所、奎文区检察院、法院的中共人员仍不放过迫害他们。

二零二五年六月十八日，李萍老人被劫入潍坊看守所。在六月二十五日，90 岁的刘学参已被劫持到山东省监狱迫害。

## 82 岁魏久祥和 85 岁张彦苗夫妇被关入监狱

山东省临沂市蒙阴县垛庄镇码泉村（石马庄村）82 岁的魏久祥和 85 岁的张彦苗夫妇，于二零二

四年遭沂南县法院非法判刑四年，但当时未被所谓收监。

二零二五年五月二十六日，张艳苗在家中被垛庄镇派出所警察绑架。魏久祥于前几天已经被警察绑架。现获知，两位老人已经被劫持到山东省监狱迫害。而魏久祥已经失明多年，生活不能自理，中共恶徒仍残忍的将他投入监狱迫害。

魏久祥和张彦苗夫妇因坚持修炼法轮大法，多次遭中共恶徒骚扰、绑架、关押。

在二零零零年一月五日，时年六十多岁的魏久祥遭垛庄镇派出所指导员张士民用橡胶棍殴打六十多下，魏久祥瘫倒在地。

## 85 岁退休教师遭非法关押

山东潍坊市奎文区法轮功学员王志耕今年 85 岁，是一名退休教师，他修炼法轮大法后身心受益。

王志耕老人，因粘贴法轮大法好的小粘贴，于二零一九年十月二十三日被高新区警察非法抄家，之后一直被不断骚扰、构陷，二零二

二年八月二十六日上午在他儿子家中被非法宣判三年。

二零二五年六月二十三日上午九点左右，被高新区派出所警察绑架，他被非法关押到看守所。

在二零零零年正月，王志耕被警察非法关押一个月，期间铐在大集路边大树上“示众”四个小时，坐冰几小时，铐花墙半下午，罚跑步、扇耳光并罚款一万零八百元。济南市 85 岁法轮功学员刘春平被绑架到看守所

二零二五年七月二十一日九点左右，济南 85 岁的法轮功学员刘春平（女）自己在家，被警察绑架到济南看守所非法关押。

法轮功学员刘春平在二零二二年九月八日被章丘法院非法冤判一年，非法罚款五千元并拉着她查体后送看守所，因查体不合格看守所据收又送回家从此，东风派出所和东关派出所每个月都来家骚扰她，特别是最近差不多每个星期都来催她去查体。◇

## 山东烟台龙口市公安警察有预谋绑架多名法轮功学员

2025年7月17日、18日两天，龙口市公安政保大队及各派出所再次出动大批警力，按名单大面积绑架辖区内多名法轮功学员。此次绑架行动是中共邪党“上面”要求的，重点抓以前有过记录的（被迫害过的），要求上集市上去抓，不在集市发真相资料的，就直接进家抄家、抓人。

◆ 2025年7月17日上午8点左右，龙口市法轮功学员付秋荣在家中，被东莱派出所警察非法闯入绑架，大宗私人物品被掠走。

付秋荣，女，60多岁，曾在2019年7月，被龙口市东江派出所警察、龙口国保警察在家中绑架，后被龙口法院冤判三年，于2022年7月走出冤狱。付秋荣出狱后依法为自己逐级申诉，但申诉状被龙口法院、烟台法院无理驳回，之后付秋荣实名控告了终审法院的法官和两名公诉人。

2025年7月17日上午九点左右，龙口市北沙姚家村法轮功学员李玉芳（女，70岁左右）在集市上发真相资料时被绑架，新嘉派出所三名警察（两男一女着衣）到家中非法抄家，私人物品被掠走。

参与抄家警察电话：18766552753

付秋荣、李玉芳当日被送到烟台看守所非法关押。

◆ 2025年7月9日，龙口石良镇法轮功学员刁春风被警察上门骚扰。

◆ 在7月17日，北马派出所警察绑架了王洪玉；徐福派出所警察绑架了邹淑卿、栾艳萍、老吴（家住洼里煤矿）；龙口开发区派出所警察绑架了刘海燕。以上法轮功学员都被非法抄家，被送到烟台看守所非法刑事拘留。

◆ 7月18日上午，港栾派出所警察绑架了李美琴并行政拘留。

◆ 7月17日，龙口九里法轮功学员韩翠英被抄家、绑架。7月18日，龙口诸高炉法轮功学员李玉君家，上午8点、11点、下午4点

## 山东省新闻简讯

分别被辖区派出所警察敲门，晚上有警车在她家门外蹲守，李玉君不在家，绑架未遂。

◆ 2025年7月18日上午，龙口政保大队警察到龙口小姚家法轮功学员姚建禄工作单位，将姚建禄绑架、抄家，抢走法轮大法师父法像三张，还有大法书。下午5点，姚建禄家人给他打电话，开始时打不通，后来公安局的人接的电话，家人被要求到北马分局录口供，家属追问什么事，对方也不告诉，让在家等着。下午6点多，有几个警察把姚建禄的衣服和电话送到他家。

下午6点，姚建禄被刑事拘留，被非法关押到龙口张家沟看守所。

◆ 2025年7月18日中午，龙口后田法轮功学员田安家被警察骚扰。有3个警察进家抄家，抄走2张法轮大法师父的法像，几本《明慧周刊》，还有炼功用的播放器。理由是从监控录像中看到，田安家贴真相不干胶。

### 山东省潍坊临朐县法轮功学员马文广被迫害

2025年3月21日，潍坊临朐县被中共迫害流离失所法轮功学员马文广，在临沂市兰山区早上8点左右在上班途中，被临朐县国保大队一人姓马（他们叫马科长）、刑警队一人、东城派出所一人姓孙（老家是甘肃张掖市）三人劫持到兰山区红埠寺派出所非法审问。

红埠寺派出所一个副所长给马文广拍照，马文广不配合他们用手挡着，低头闭眼。副所长说不配合给他喷辣椒水。他们几人强行拉开马文广的手拍照。一直到下午5点，马文广要他们把自己放了。他们向上面请示后，从临沂市把马文广拉回到临朐县东城派出所。

晚上9点左右，他们叫马文广老家四哥接回家。他们监控马文广的手机，只能接听电话，但是往外打不出去。第二天为免被中共继续迫害，马文广只好又离家出走。

在这之前2024年具体什么时间不清楚，临朐东城派出所到马文广老家中，把马文广大哥、三哥、四哥强制抽血，还有叫他岳父和大舅哥到东城派出所强制抽血。还到马文广姐家，想强制让他姐姐抽血，被其姐给骂走了，没让他们的阴谋得逞。

### 山东省潍坊市法轮功学员孙中福被非法判刑一年

山东省潍坊市坊子区法轮功学员孙中福被非法判刑一年，理由是发真相，被人恶意举报。现孙中福被非法关押在济南的山东省监狱。

### 山东威海荣成俚岛法轮功学员李万里被绑架

2025年5月，威海荣成市俚岛法轮功学员为李万里（男，不到50岁），在俚岛集香民众讲真相时，被不明真相的人举报，被俚岛派出所警察绑架，李万里现被非法关押在荣成看守所近2个月。

### 山东省淄博市沂源县公安局非法抓捕法轮功学员

山东省淄博市沂源县公安局动用各乡镇派出所警察，在2025年7月17日统一时间，绑架了数名法轮功学员并非法抄家、关押。有的当天放回，有的被送入看守所。

### 山东高密市李慧敏、王淑芹及家人被骚扰

2025年6月12日，潍坊高密市西关派出所打电话骚扰李慧敏不修炼的儿子，让他拍个他妈的照片发到所里去，他们就不用上门了。

2025年6月11日，高密市娘娘庙社区人员电话骚扰法轮功学员王淑芹，让她到社区三楼照个像。王淑芹没配合。他们又让她儿媳妇给拍照片发过去，就不用上门了。高密市娘娘庙社区人员扰乱了王淑芹家人的正常生活的安宁。

### 山东潍坊法轮功学员杜效新被非法关押在看守所

山东潍坊法轮功学员杜效新，于2005年7月16日在潍坊大胥家小区门口讲真相时被潍城区西关派出所警察绑架。现被非法关押在潍坊市看守所。◇